



HC KERT PARK PRAHA, z.s.
Bellušova 1867/50 155 00 Praha 5

P13-15001/2019



Podáno: 20.03.2019

Vážený pan
Ing. David Vodrážka
Starosta
Městská část Praha 13
Sluneční náměstí 2580/13
158 00 Praha 5

V Praze dne 19. března 2019

Žádost o finanční podporu k zajištění dlouhodobě organizované sportovní přípravy a výchovy talentované mládeže

Vážený pane starosto,

dovolte mi, abych Vám ve stručnosti představil HC Kert Park Praha.

HC Kert Park Praha je zapsaný spolek (z.s.) provozující svoji sportovní činnost v oblasti hokejbalu na Praze 13, a to již od roku 1994. **Patříme k předním oddílům v rozvoji a výchovy hokejbalové mládeže v celé České republice.** Naše všechna družstva v oblasti mládeže hrají extraligu dorostu ČR případně MČR žáků. V oblasti výchovy mládeže se můžeme pochlubit řadou úspěchů a to včetně titulu Mistrů republiky. Současně se nám daří zapojovat mladé nadějně hráče z naší mládežnické líhně do kategorie mužů. V současné době máme cca 220 členů, kdy skoro 90 % bydlí v městské části Praha 13. Náš klub má v současné době pět kategorií mládeže a to minipřípravku, přípravku žáků, mladší žáky a mladší dorostence a juniory. Díky kvalitní práci s mládeží a také dlouhodobé spolupráci s městskou částí Praha 13 se nám v loňském roce 2018 podařilo obhájit **titul mistrů České republiky v Extralize mužů a na podzim tohoto roku zvítězit v prestižním Česko-Slovenském poháru.** Rádi bychom tuto práci rozvíjeli i nadále.

V minulých letech 2013, 2014, 2017, jsme díky zastupitelstvu Městské části Praha 13 a Vám pane starosto, zrealizovali několik investičních akcí, které nás zásadním způsobem posunuly ve výchově talentované mládeže.

Za minulé finanční podpory se nám podařilo zrealizovat:

- * Nákup Unimo buněk včetně terénních úprav
- * Pořízení nového umělého povrchu, který zásadně snížil hluk v celém okolí hřiště
- * Pořízení materiálu pro nově přichozí členy mládeže
- * Zvýšení kvality životního prostředí v samotném sportovním areálu a navazujícím okolí
- * Udržení mistrovských soutěží mládeže
- * Zajištění soustředění mládeže
- * Povinné opravy mantinelů a sítí kolem hřiště
- * Rekonstrukci střídaček

Vše co jsem zde vyjmenoval nás posunulo v úrovni naší práce mezi nejlepší kluby v České republice, než tomu bylo před rokem 2013.

IČO: 26538865



HC KERT PARK PRAHA, z.s.

Bellušova 1867/50 155 00 Praha 5

HC Kert Park Praha pracuje na projektu talentované mládeže již od roku 1994, kdy se nám tato práce vrátila získáním statutu Hokejbalového centra mládeže, který jsme získali poprvé v roce 2016 od Českomoravského svazu hokejbalu. Stejně tak je tomu i ve výsledcích, které vyvrcholily neuvěřitelným prvním získáním titulu mistrů České republiky v Extralize 2017 o kterém se nám nikdy ani nesnilo a v roce 2018 se nám jej i podařilo obhájit. Všechny tyto krásné výsledky nám, ale jako klubu přináší i řadu povinností a změn, které musíme jako klub udělat, abychom mohli na nejvyšší úrovni nadále pokračovat. Od sezóny 2019/2020 musíme splnit řadu povinností především v oblasti rekonstrukce hřiště a jeho zázemí, abychom splnili podmínky pro vstup do nejvyšších soutěží všech našich kategorií.

Bohužel hřiště a jeho zázemí již od příští sezóny 2019/2020 tyto podmínky nesplňuje.

Právě z těchto důvodů bychom Vás rádi požádali o další finanční příspěvek, který by nám významně pomohl ke schválení úrovně našeho hřiště a umožnil nám startovat v nejvyšších soutěžích hokejbalu a pokračování hokejbalu na Praze 13 pro všechny kategorie HC Kert Park Praha.

Jménem všech sportovců HC Kert Park Praha si tímto, vážený pane starosto, dovoluji požádat Městskou část Praha 13 o projednání a schválení finančního příspěvku 1 000 000,- Kč v orgánech městské části na jednotlivé projekty, které jsou nedílnou součástí této žádosti včetně jejich rozpočtů.

Tento projekt bychom rádi realizovali od 1. 5. 2019 do 31. 12. 2019 a zaměřili se v něm na následující priority:

K posouzení si Vám dovoluji předložit, vážený pane starosto, následující investiční i neinvestiční záměry:

1. Výměna a ukotvení mantinelů

Současné mantinely, které se nachází na našem hřišti přesně 10let, končí svou životnost a ačkoli jsme provedli již jedno zpevnění formou spodních okopů, tak již pro letošní jaro jsou na hranici své způsobilosti. Rádi bychom je nahradili novými Euro mantinely, které jsou dvouplášťové a tudíž i odolnější vůči venkovnímu prostředí. K této výměně a instalaci je nutné provést nové kompletní ukotvení celého obvodu mantinelů podél našeho hřiště. Tato výměna je nutná z hlediska schválení našeho hřiště pro následující sezónu 2019/2020, tak aby všechny naše kategorie mohly startovat v nejvyšších soutěžích hokejbalu.

2. Úpravy sociálního zařízení pro mládež

Stávající sociální zařízení při ZŠ Brdičkova, které využívají všichni naši hráči a řádně si za něj platíme nájem ZŠ Brdičkova, již doslova přеслужuje. V těchto podmínkách a při počtu jednoho WC není možné, aby tato kapacita u prostředí odpovídala základním hygienickým potřebám našich hráčů a také standardu Hokejbalového centra mládeže. Jsme jediným klubem městské části Praha 13, který fakticky nemá své vlastní zázemí a tato úprava je pro nás aktuálním minimem, které musíme udělat tak, abychom byli i nadále schopni konkurence vůči ostatním klubům a sportům.



HC KERT PARK PRAHA, z.s.
Bellušova 1867/50 155 00 Praha 5

Tabulka finanční rozvahy

Výměna a ukotvení mantinelů	860 000,- Kč
Úpravy sociálního zařízení pro mládež	140 000,- Kč
Celkem	1000 000,- Kč

Děkujeme předem za vstřícné posouzení této naší žádosti.

S úctou

David Kuna
předseda
HC KERT PARK PRAHA
+420721 612 802

www.kert-park.cz

